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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Otrzymywanie aniliny
Produkt powstaje w procesie redukcji nitrobenzenu, prowadzonej przy uzyciu opitkdw Zelaza, zgodnie z reakcjg
przedstawiong réwnaniem
2CH.NO, + 4Fe + 8H,0 — 3 2C.H.NH, + 4Fe(OH);
Redukcje prowadzi sie w temperaturze wrzenia mieszaniny, a ogrzewanie potrzebne jest tylko w poczatkowej fazie
procesu. Temperature reguluje sie szybkoscig dozowania substratow.

Na podstawie zamieszczonych w ramce informacji proces produkeji aniliny mozna scharakteryzowac¢ jako

A. katalityczny i egzotermiczny.

B. katalityczny i endotermiczny.

C. niskotemperaturowy i homogeniczny.
D. wysokotemperaturowy i heterogeniczny.

Zadanie 2.
Ktore urzadzenie nalezy zastosowac, aby w trybie ciggltym oddzielac cialo stale od cieczy?

A. Filtr Swiecowy.

B. Nuczg filtracyjna.

C. Obrotowy filtr bebnowy.
D. Ramowa prase filtracyjna.

Zadanie 3.

Okresl parametry procesu syntezy amoniaku prowadzonego w reaktorze przedstawionym na ilustracji.

A. Proces ciaggly prowadzony pod wysokim ci$nieniem.

B. Proces okresowy prowadzony pod wysokim cisnieniem.

C. Proces ciagly prowadzony pod ci$nieniem atmosferycznym.

D. Proces okresowy prowadzony pod cisnieniem atmosferycznym.
Zadanie 4.

W ktore $rodki ochrony indywidualnej powinien by¢ wyposazony pracownik podczas prac z siarkowodorem?

Maseczke pyloszcezelng, okrycie glowy i fartuch gumowy.

Ubranie ochronne gazoszczelne, rekawice ochronne i buty gumowe.

Odziez robocza ze zwartej tkaniny, maseczk¢ pytoszczelng i regkawice ochronne.
Ubranie ochronne gazoszczelne, okulary w szczelnej obudowie i aparat oddechowy.

onwp
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Zadanie 5.
Ktore warunki sprzyjaja osiggnigciu wyzszej wydajnosci procesu absorpcji?
A. Jednoczesne obnizenie temperatury i obnizenie ci$nienia prowadzenia procesu.
B. Jednoczesne obnizenie temperatury i podwyzszenie ci$nienia prowadzenia procesu.

C. Jednoczesne podwyzszenie temperatury i obnizenie ci$nienia prowadzenia procesu.
D. Jednoczesne podwyzszenie temperatury i podwyzszenie ciSnienia prowadzenia procesu,

Zadanie 6.

Instalacja zapewnia obieg reagentow i produktéw procesu zgodnie ze schematem przedstawionym na
ilustracji. Ktora zasada technologiczna jest przestrzegana w tym procesie?

A. Zasada odzyskiwania ciepta. Reagenty zimne
B. Zasada umiaru technologicznego. (suromiec) ’
C. Zasada najlepszego wykorzystania aparatury. Produkty reakgji gorgee /\/_
D. Zasada najlepszego wykorzystania surowcow.
Produktiy
ochlodzane
Reagenty )
ogrzane /\/
Zadanie 7.

Ktora z suszarek umozliwia przeprowadzenie procesu suszenia w najnizszej temperaturze?

A. Suszarka prézniowa.

B. Suszarka rozpryskowa.
C. Suszarka fluidyzacyjna.
D. Suszarka atmosferyczna.

Zadanie 8.

Ktory aparat nalezy zastosowac, aby zidentyfikowac ciekla substancje organiczng na podstawie pomiaru jej

wspotczynnika zatamania §wiatta?

A. Fotometr plomieniowy.

B. Mikroskop skaningowy.

C. Mikroskop polaryzacyjny.
D. Refraktometr zanurzeniowy.

Zadanie 9.
Znajomos¢ ktorych danych procesowych umozliwia sporzadzenie bilansu materialowego procesu?

Masy produktéw odpadowych i ubocznych.
Ciepla przemian fizycznych i chemicznych.
Czasu trwania operacji technologicznych.

onwp

Masy substratow i masy produktow.
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Zadanie 10.
W tabeli przedstawiono podzial surowej smoly koksowniczej na gatunki w zaleznosci od posiadanych
parametrow,
Wymagania Gatunek | | Gatunek Il | Gatunek lll | Pozagatunkowa

Gestosé [kg/mY 1190 1190 1190+1250 >1250

Zawartos$¢ popiotu [%)] do5 do 6 do 6 610

ZawartOSt_; sliladmkow nierozpuszczalnych do 10 10-12 12:14 >14

w benzenie [%]

Zawartos$c¢ paku [%)] do 544 do 56 56+57 >57

Zawartosc olejow lekkich [%] do 0,9 do 1 11,5 >15

Zakwalifikuj wyprodukowana partie smoty koksowniczej o gestosci 1190 kg/m® do odpowiedniego gatunku,
jezeli zawiera ona 4,5% popiotu, 13% skladnikéw nierozpuszczalnych w benzenie, 56,5% paku i 1,1%

olejow lekkich.

A. Jestw I gatunku.
B. Jestw II gatunku.
C. Jestw III gatunku.
D. Jest pozagatunkowa.
Zadanie 11.
Tle graméw azotanu(V) srebra nalezy odwazy¢, aby przygotowaé 5 dm’ roztworu o stezeniu 0,15 mol/dm’?
A, S5.1g
B. 255¢ J\zf%m,o3 =170 g/ mol
C. 1275¢g
D. 2550¢g
Zadanie 12.

Ktore dane powinny znalez¢ si¢ w dokumentacji przebiegu procesu produkcji superfosfatu metoda okresowa?

A.

B.

Masa i wyniki analizy chemicznej oraz sitowej surowca, temperatura w mieszalniku i komorze
dojrzewania.

Bilans materiatowy produkcji, wyniki analizy uzytych surowcow i otrzymanego produktu oraz
parametry prowadzenia procesu.

Masa i wyniki analizy chemicznej otrzymanego produktu, sprawnos¢ mtyna kulowego oraz
metoda oczyszczania gazow odlotowych.

Bilans cieplny wezla mieszania kwasu siarkowego(VI), wyniki analizy sitowej superfosfatu
oraz wyniki pomiaru ci$nienia prowadzonego procesu.
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Zadanie 13.
Na czym polega wstepna obrobka probki laboratoryjnej ciata statego przygotowywanej do badan?

A. Na zwazeniu probki, suszeniu, mieleniu, przesianiu oraz homogenizacji.

B. Nahomogenizacji probki, konserwacji oraz rozktadzie sktadnikéw organicznych.

C. Na suszeniu probki do stalej masy, konserwacji oraz roztworzeniu skladnikoéw
nieorganicznych,

D. Na ekstrakcji sktadnikéw organicznych probki, mieleniu i wykonaniu analizy sitowej oraz
suszeniu.

Zadanie 14.

W instalacji wyparnej wspotpradowej, zgodnie z zasadami racjonalnej gospodarki czynnikami
energetycznymi, poszczegolne dzialy baterii sg ogrzewane

A. $wiezg przegrzang parg wodna.

B. spalinami z instalacji cieptowniczej.

C. parami rozpuszczalnika z kolejnego dziatu.

D. parami rozpuszczalnika z poprzedniego dziatu.

Zadanie 15.

Yn— Ypq =003 Yr.!

| I I S

| zakres prostoliniowy | | c
a = const i

lag—————

—

| i
e — - —t

zakres dynamiczny

Przedstawiona na rysunku krzywa kalibracyjna sporzadzana dla danego przyrzadu pomiarowego pozwala
ustali¢ zakres roboczy jego wskazaf. W ktérym zakresie wskazan przyrzadu nalezy dokonywaé pomiarow?

W zakresie dynamicznym.
W zakresie prostoliniowym.
W catym zakresie pomniejszonym o zakres prostoliniowy.

Onwp

W zakresie dynamicznym pomniejszonym o zakres prostoliniowy.
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Zadanie 16.

Wyniki badan partii surowej ropy naftowej wskazuja na zbyt wysoka zawartos¢ w niej wody i NaCl. Jak
nalezy postapi¢, aby surowiec spehiatl jakosciowe wymagania normowe i mogt by¢ skierowany do przerobu?

A. Ozigbi¢ maksymalnie rope i przeprowadzi¢ filtracje.

B. Oddestylowac¢ wodg i przeprowadzic¢ aglomeracjg solanki.

C. Przeprowadzi¢ ekstrakcje solanki w ekstraktorze kolumnowym.
D. Rozbi¢ emulsje za pomoca elektrodehydratora i oddzieli¢ solanke.

Zadanie 17.

Proces produkcji kwasu azotowego(V) z amoniaku przebiega zgodnie z reakcjami, przedstawionymi ciggiem
uproszczonych roéwnan:

NH, —2 5 NO—2 ,NO, —2% , INO,

Z jaka wydajnoscia przebiega ten proces, jezeli do wyprodukowania 1 tony HNO; o stezeniu 65% zuzyto
186.2 kg amoniaku?

M pp. =63 g/ mol
A, 18,0% mo, =228
B. 28,6% My, =17g/mol
C. 69,0%
D. 94.2%
Zadanie 18.
Ktoéra substancja jest produktem ubocznym w procesie produkeji sody metoda Solvaya?
A.  Amoniak. Produkcja sody metoda Solvaya
B. Chlorek amonu. Proces przebiega zgodnie z réwnaniami reakcji:
C. Chlorek wapnia. CaCO; > Ca0 + CO,
D. Wodoroweglan sodu. NaCl +NH; + CO; + H;0 - NaHCO; + NH,CI
2NaHCO; = Na,CO;+ CO; + H,0
2NH,Cl + Ca(OH); > 2 NH; + 2H,0 + CaCl,

Zadanie 19.

Produkcja saletry amonowej polega na zoboj¢tnianiu kwasu azotowego gazowym amoniakiem, Wartos¢ pH
roztworu po neutralizacji powinna wynosié¢ 7. Kontrolne badanie tego roztworu wykazato pH = 9. Jak nalezy
postapi¢, aby wyregulowac proces i osiggnac pozadang warto$¢ pH roztworu opuszczajgcego neutralizator?

A. Dodac kwas fosforowy(V).

B. Doda¢ zasade wapniowa.

C. Zwigkszy¢ ilos¢ podawanego amoniaku.

D. Zwickszy¢ ilos¢ podawanego kwasu azotowego(V).
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Zadanie 20.

Oblicz stezenie molowe kwasu siarkowego(VI), jezeli gestos¢ roztworu wodnego zawierajacego 98%
masowych kwasu wynosi 1,84 g/cm®.

A. 18,4 mol/dm? _
B. 1,84 mol/dm’ MH?S@ =62 mol
C. 0,0184 mol/dm’
D. 0,00184 mol/dm’
Zadanie 21.

Jaka temperature powinien mie¢ czynnik grzewczy podawany do instalacji, w ktorej przeprowadzany jest
proces krystalizacji w krystalizatorze z odparowaniem rozpuszczalnika?

A. Zblizong do temperatury otoczenia.

B. Zblizong do temperatury wrzenia rozpuszczalnika.

C. Znacznie wyzsza od temperatury wrzenia rozpuszczalnika.

D. Znacznie wyzszg od temperatury krzepnigcia substancji krystalizujgce;j.

Zadanie 22.

W jaki sposob powinno by¢ zorganizowane stanowisko obstugi przenosnika zbierakowego (zgarniakowego)
Redlera?

A. Potrzebna jest jedna osoba kontrolujgca naprezenie tancuchow przenoénika.

B. Potrzebna jest jedna osoba kontrolujgca roztadunek transportowanego materiatu.

C. Potrzebne sg dwie osoby — jedna kontrolujgca zaladunek, a druga roztadunek
transportowanego materiatu.

D. Potrzebne sa dwie osoby — jedna kontrolujagca prace urzadzenia, a druga prowadzaca
dokumentacje przebiegu procesu.

Zadanie 23.

Analiz¢ zawartosci azotu w saletrze amonowej wykonuje sig, stosujgc miareczkowanie

A, alkacymetryczne po uprzedniej redukcji azotanu(V) do tlenku azotu(IV).
B. alkacymetryczne po uprzedniej redukcji azotanu(V) do formy amonowe;j.
C. manganometryczne po uprzedniej redukeji azotanu(V) do tlenku azotu(IV).
D. manganometryczne po uprzedniej redukcji azotanu(V) do formy amonowe;.

Zadanie 24.
XX

Na etykiecie opakowania z rozcienczalnikiem nitro nalezy umiesci¢ przedstawione piktogramy wskazujace
rodzaj zagrozenia, poniewaz jest to ciecz

wysoce utleniajaca, toksyczna i szkodliwa dla srodowiska.

zraca, dziatajaca szkodliwie przez drogi oddechowe i toksyczna.

wybuchowa, dzialajaca draznigco na skorg i wysoce toksyczna.

wysoce tatwopalna, dziatajaca szkodliwie przez drogi oddechowe oraz draznigco na skore.

caw»
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Zadanie 25.

Probke laboratoryjng, reprezentujgca wtasciwosci badanego materialu i przeznaczona do prowadzenia analiz,
nalezy pobiera¢ bezposrednio z probki

A. Sredniej.

B. pierwotne;j.
C. wzorcowej.
D. rozjemczej.

Zadanie 26.

Pobrana probke laboratoryjna nalezy umiescic w suchym, czystym naczyniu i opatrzy¢ etykieta. Ktore,

migdzy innymi, informacje powinny znalez¢ si¢ na etykiecie?

A. Wielko$¢ partii oraz data i miejsce pobrania.
B. Dane odbiorcy oraz spos6b wytwarzania produktu.

Pobrano z arkusze24.pl

C. Warunki atmosferyczne podczas pobierania materialu do analizy.
D. Dane osoby pobierajacej material oraz stosunek wielkosci probki do wielkosci partii.

Zadanie 27.

Ktora z podanych substancji jest zazwyczaj stosowana do nastawiania miana roztworu HCI?

A. Kwas wersenowy.
B. Wodoroftalan potasu.

C. Bezwodny weglan sodu.
D. Lodowaty kwas octowy.

Zadanie 28.
Przychdd Rozchadd
Lp. Pozycja Masa [kg] Lp. Pozycja Masa [kg]
1. Roztwor surowy w tym: 1. Krysztaty NaNO; ?
Azotan(V) sodu 3110 2. | Roztwér pokrystaliczny w tym:
woda 1890 NaNO, 1830
H,O 1740
3. Para wodna 150
Razem 5000 Razem 5000

W tabeli przedstawiono bilans materialowy procesu krystalizacji nasyconego wodnego roztworu azotanu(V)
sodu. Ile kilogramow krysztalow NaNO; uzyskano w tym procesie?

A. 1220kg
B. 1280kg
C. 1830kg
D. 3110kg
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Zadanie 29.

Ktore czynnosci i w jakiej kolejnosci powinny by¢ uwzglednione w harmonogramie prac pracownikow
obstugujacych wezel przygotowania surowca fosforytowego w procesie produkeji superfostatu?

A. Zatadowanie surowca do mtyna kulowego, mielenie do uzyskania zatozonego rozdrobnienia,
transport zawartosci mtyna do produkciji.

B. Przesiewanie surowca, transport nadziarna na sktadowisko surowca, zatadowanie podziarna do
mtyna kulowego, mielenie przez okreslony czas, transport zawartosci mtyna do produkeji.

C. Zaladowanie surowca do miyna kulowego, mielenie przez okreslony czas, transport
zawarto$ci mlyna do przesiewaczy, przesiewanie, transport nadziarna do miyna, a podziarna
do produkecji.

D. Przesiewanie surowca, transport nadziarna do produkcji, zaladowanie podziarna do miyna
kulowego, mielenie do uzyskania zalozonego rozdrobnienia, transport zawartosci mtyna jako
uzupelnienia do produkcji.

Zadanie 30.

Na wykresie przedstawiono zalezno$¢ stopnia utlenienia amoniaku od temperatury. W trakcie kontroli
przebiegu procesu stwierdzono, ze 20% amoniaku utlenilo si¢ do niepozadanego N». W celu polepszenia
parametrow utleniania nalezy

00 _
/
%o

A. obnizy¢ temperature procesu do 400°C

B. obnizy¢ temperaturg procesu do 800°C o 80 -
C. podwyzszy¢ temperature procesu do 950°C =
D. podwyzszy¢ temperaturg procesu do 1000°C

- —e S—
A0 oylsl 'y f
qul f}{',?ij 800 1{3{1{-"
T ABrT on
lemperatura , °L

Zadanie 31.

Na czym polega przygotowanie probki analitycznej do kompleksometrycznego oznaczenia w niej zawartosci
wapnia?

A. Na zakwaszeniu probki stezonym kwasem siarkowym(VI).

B. Na zakwaszeniu probki stezonym kwasem chlorowodorowym.

C. Na oddzieleniu od probki przed miareczkowaniem jonow pozostatych metali grup
analitycznych I = III.

D. Na oddzieleniu od probki przed miareczkowaniem jonow pozostatych metali grup
analitycznych IV =V,
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Zadanie 32,
Wzor Nazwa Rozpuszczalnosé g/100 g H,0
chemiczny 273K 293K 313K 333K 353K 373K
K lodek 127,3 144 160,5 176,4 191,8 206,6
potasu
KNO; Azotan(V) 13.6 31,9 62,9 109,0 170,9 2424
potasu
Wegl
K,CO; &glan 185,5 167,3 181,4 202,7 230,9 268,6
potasu
Wodorotlenek
KOH odorotiene 401,1 6919 3253 368,8 455 6 5816
potasu

Do 200 g wody wsypano 63,8 g azotanu(V) potasu, otrzymujac w temperaturze 293 K roztwor nasycony tej
soli. Ile gramow KNO; co najmniej nalezy dosypac, aby po podgrzaniu do temperatury 313 K roztwor
pozostat nasycony?

A 3lg
B. 62¢g
C. 939g
D. 1258¢

Zadanie 33.

Ktorego przyrzadu nalezy uzyc do pomiaru lepkosci cieczy?

A. Areometru.

B. Piknometru.

C. Anemometru.
D. Wiskozymetru.

Zadanie 34.
W jaki sposob dokumentuje si¢ obieg substanciji trujacych znajdujacych sie na stanie laboratorium?

Sporzadzajac karte technologiczng kazdej z nich.
Sporzadzajac raz w tygodniu ich bilans materiatowy.
Prowadzgc $cista ewidencje¢ ich przychodu i rozchodu.

onwp

Prowadzac notatki na fiszkach umieszczonych na opakowaniach.
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Zadanie 35.
P
8% Hy Sy | baz
| koksowniczy
Wegiel |
5
Koks | T I
- |
| Benzol
| wloe |
Hoda [ Smota
amoniakalna il
weglowa

— — — (hieg oleju ptuczkowego
===0> PrZeptyw gazu kokSowniczego

1 — koksowanie wegla, 2 — wstgpne chlodzenie gazu koksowniczego, 3 — odsmalanie w elektrofilt-

rach, 4 — wydzielanie amoniaku (saturacja), 5 — korncowe chlodzenie gazu, 6 — absorpcja benzolu

w oleju pluczkowym, 7 — desorpcja benzolu z oleju pluczkowego, A — ssawa
Rysunek przedstawia schemat ideowy zespotu instalacji wydzielania produktow koksowania. W ktérych
punktach instalacji kontrola temperatury przebiegu procesu jest najwazniejsza?

A. W punktach oznaczonych cyframi 21 5.
B. W punktach oznaczonych cyframi 4 i 6.
C. W punktach oznaczonych cyframi 61 7.
D. W punktach oznaczonych cyframi 3 i 7.

Zadanie 36.

Na czym polega wagowa metoda iloSciowego oznaczenia zawarto$¢ jonow chlorkowych w roztworze?

A. Na wytraceniu osadu za pomoca H,S po wstepnym zakwaszeniu roztworu HNO;.
B. Na wytraceniu osadu za pomoca HaS po wstepnym zakwaszeniu roztworu H,SOy.
C. Na wytraceniu osadu za pomocg AgNO; po wstepnym zakwaszeniu roztworu HNO;.
D. Na wytraceniu osadu za pomocg AgNO; po wstgpnym zakwaszeniu roztworu H,SO,.

Zadanie 37.

Na podstawie danych w tabeli okresl, w jakim stosunku molowym Cl, : CH, nalezy przygotowac¢ substraty do
procesu termicznego chlorowania metanu w temperaturze 440°C, aby mieszanina poprodukcyjna zawieralta
35% mol. dichlorometanu.

Zaleznosc skfadu produktow termicznego chlorowania metanu
A 1,0:2 (temp. 440°C) od stosunku molowego substratéw procesu
B. 1.7:1 Stosunek molowy Sktad produktéw [% mol.]
C. 20:1 Cly : CHy CHiCl | CH,C, | cHas [ ca,
D. 23:1 1,0:2 62 30 7 1
1,1:1 37 41 19 3
1,7:1 19 43 33 4
2,0:1 11 35 45 9
2,3:1 5 29 52 14
3,0:1 3 15 53 29
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Zadanie 38.

W jaki sposob nalezy pobierac probki Sciekow do analizy substancji rozpuszczonych?

A. Pobrac probke z dennej czgsci zbiornika $ciekow i natychmiast ozigbic.
B. Pobra¢ probke bez piany znajdujacej si¢ na powierzchni i jak najszybciej przefiltrowac.
C. Pobrac probke z gornej czesci zbiornika Sciekoéw i natychmiast wymieszac z koagulantem.
D. Pobra¢ probke z pewng iloscig piany znajdujacej si¢ na powierzchni i jak najszybciej
zakwasic.
Zadanie 39.

Podczas produkcji nitrobenzenu metodg okresowa nalezy bezwzglednie zapewni¢ obsade stanowiska kontroli

A. parametrow pracy nitratora.

B. ilosci dozowanego benzenu.

C. ilosci odbieranego produktu.

D. temperatury podawanych substratow.

Zadanie 40.
Ktory piec nalezy zastosowaé w instalacji do spalania ciektej siarki przy produkce;ji kwasu siarkowego(VI)?

A. Szybowy.
B. Obrotowy.
C. Komorowy.
D. Cyklonowy.
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